

# 丹徒公安“暖企惠民”大走访活动成效明显

**本报讯** “暖企惠民”大走访活动部署以来，丹徒公安深入企业、社区及村组，察民情、问企情，做到一户不漏，逐一了解家庭情况、生活水平、政府惠民措施落实情况及诉求建议等，进一步融洽警企、警民关系，切实帮助企业及群众排忧解难，成效明显。

镇江丹徒高资化工园区是镇江化工企业最多的园区，其中几家高危化工厂一直受到省市领导的高度关注。丹徒公安将“大走访”与夏季安全生产大检查有机结合，逐一走访园区13家危化品企业，排出企业视频监控、内部安全保卫设施等安全隐患65处，牵头联合环保、安监等部门制定专项整改方案，督促企业严格落实主体责任，逐一限期对各类安全隐患进行整改，目前已整改62处。

同时，进一步完善应急管理机制和应急预案，强化安防科技投入，并通过丹徒危管工作微信群（现有42人），适时发布工作提示、预警信息，督促企业自查自改安全隐患，从严落实人防、物防、技防措施，确保整体安全可控。

在交通安全方面，丹徒交警部门针

对群众反映突出的渣土车等货运车辆相关问题，扎实推进货运车辆交通违法行为专项整治，主动协同交通、安监等部门开展联合执法，目前共查处违法行为4600余起，处罚严重超载违法车辆70余辆，现场割除加高车厢栏板25块，进一步优化全区道路交通环境，提升群众出行品质；消防部门结合夏季火灾形势，扎实开展消防安全隐患排查治理，加强消防重点单位监管，截至目前，全区火灾事故同比下降21.4%，未发生亡人火灾事故。

丹徒区副区长、区公安局党委书记、局长贺文走访丹徒新城工业园区10余家企业期间，腾达机械制造有限公司、沃得重工等企业普遍反映存在停车难。贺文立刻找来交警部门现场进行会商、查勘，计划在园区范围增设24个禁停标牌，漆划500余个停车位，切实解决企业停车难题，获得企业的一致好评。

此外，在此次大走访中，民警们排查出12名无户口人员，通过努力，目前12名人员已全部落户。

（记者 景泊 通讯员 戈太亮 吴帅）



民警在为小孩采集血样办户口。 警方提供

## 醉猫开车竟睡着 车未熄火横路中

**本报讯** 近日凌晨，扬中市公安局交警大队城区中队民警接到报警称，车子还发动着，有人在车里睡觉了。

据警方了解，事发当晚7时左右，当事人王某与老乡吴某一起到一家川菜馆吃晚饭，其间3人喝了24瓶啤酒，到了8点多，意犹未尽的3个人相约，到市区一家烧烤店吃烧烤。

于是，王某在喝酒的情况下，驾驶苏L5\*\*\*\*小型轿车从建设路行驶至拥军路，并将车停放在拥军路。吃烧烤时，王某又继续喝了两杯扎啤。此后，王某感觉喝多了，准备步行至拥军路开车回家。谁料上车后行驶到一半，竟在车上睡着了。

当晚，扬中城东派出所辅警夜间巡逻时，发现王某将车横在路中间，立刻下车查看，发现车窗开着，一股浓浓的酒精味扑鼻而来，车主在里面睡着了，叫了几声没反应，遂报警通知城区中队。

扬中城区中队民警赶赴现场后，对车主王某进行酒精呼气测试，测试结果高达172mg/100ml，已经达到醉酒驾驶标准。

（景泊 卞志鹏）

## 借交友盗窃租房行骗 男子两罪并罚再“进宫”

**本报讯** 假借交友名义骗得女方好感，前往对方家中，趁其不备偷东西；谎称自己是房东，把即将到期的房子租给别人骗取租金。近日，经句容市人民检察院提起公诉，法院判决王某犯盗窃罪诈骗罪两罪并罚，合并执行刑期2年6个月，罚金人民币4.5万元。

据调查，王某曾因盗窃罪多次被判刑，出狱后，用微信结识了女孩胡芸，骗得女方信任并发展成男友朋友关系。2016年6月初，王某找了个借口前往胡芸在句容某商城经营的店铺，趁其不注意，偷走1000多元后离开，并断绝了与胡芸的一切联系。接下来的几个月，品尝到甜头的王某又结识了几个女孩，也是如法炮制，甜言蜜语骗取信任后前往她们家中窃取财物。2016年8月至9月间，王某还谎称自己是房东，将自己租住的将要到期的房子先后出租给多名租客，骗取租金供自己挥霍。

时至案发，王某先后窃得财物共计人民币2万余元，骗得人民币1万余元。（景泊 刘祥）

## 亲兄弟分猪房反目 法官上门调解促和

**本报讯** 近日，丹徒法院宝堰法庭成功调解一起因猪房引起的财产赔偿纠纷案件。

原告吴二与被告吴大系亲兄弟，1974年5月5日，两人父母立下遗嘱：房屋、家具等物由原被告均分，其中包括猪房一间。2016年11月2日，吴大未经弟弟同意，擅自拆除了双方共有的猪房，并在原址新建了房屋，为此两人产生纠纷。无奈之下，吴二将大哥诉至法院，要求其赔偿损失24000元。

该案审理过程中，承办法官李寿海庭长多次通过打电话、面谈等方式组织原、被告双方进行调解，却收效甚微。但考虑到原被告系亲兄弟，简单的一纸判决可能会留下后遗症，李庭长还是决定继续调解。于是，8月中旬，李庭长冒着酷暑赶到村上，借当地村干部之力，共同调解该案。最终，经过一下午的耐心劝说，双方达成一致意见，被告当场给付原告猪房折合款13000元，兄弟俩握手言和。（艾立奎 季玉婷）

近日，镇江新区交警大队加大对辖区重点路段和重点区域的巡逻管控力度，严查渣土车、工程车超载、超速、抛洒滴漏、污损车牌、闯红灯，运输散装货物无有效覆盖等严重交通违法行为。当天，共有5辆严重超载的渣土车及工程运输车被扣留，整治工作取得了明显成效。

## 购买冰毒再分销 贩毒团伙被抓获

**本报讯** 近日，市检察院依法批准逮捕了涉嫌贩卖毒品的赵某、谢某、董某和龚某等4名犯罪嫌疑人，涉案毒品甲基苯丙胺（冰毒）重达3902.9克。

据检方透露，2017年6月至7月间，为获取巨额利润，谢某向四川省成都市的赵某购买大量毒品“冰毒”后分销。今年6月底，谢某与赵

某谈好价格、交易地点后，安排董某去赵某家中取货。董某取货后委托不知情的大巴车司机将藏有“冰毒”的纸盒运至丹阳市交给谢某，谢某卖给龚某等人，龚某再卖给吸毒人员。

今年7月初，谢某再次和赵某联系购买毒品“冰毒”后分销。今年6月底，谢某再次安排董某去赵某家中取

货。董某取货后从四川省荣县乘坐大巴车至丹阳市，在换乘谢某安排好的黑车时被公安机关抓获，董某随身物品中当场查获毒品“冰毒”2752.9克。因本案主犯赵某系零口供，市检察院侦查监督处提前介入案件，积极引导侦查取证，及时固定相关证据，公安机关提请逮捕后，及时作出对4名犯罪嫌疑人批准逮捕决定，并对下一步侦查提出意见。

目前，该案正在进一步侦查之中。（镇检轩 谭艺婷）

严惩毒品犯罪  
净化社会环境

## 轻信民间偏方 种植罂粟获刑

**本报讯** 朱小萍、王华本是老本分的农民，因家里养猪生病无钱医治，轻信偏方种植罂粟，却不知这一行为触犯了刑法。近日，京口区人民检察院以涉嫌非法种植毒品原植物罪，对王华提起公诉。

2012年，朱小萍、王华开始养猪，但家里的猪常生病拉肚子，无钱医治。后来两人听说鸦片可以给猪治病，便向人要来种子，在自家鱼塘边的田地里种植。若是家里的猪、鱼生病了，就把罂粟杆、种子煮水，喂猪或倒进鱼塘来治病。罂粟的果实成熟后掉落在地上，第二年春天又会发芽，就这样，朱小萍、王华种植

罂粟一种就是5年，两人虽知国家禁止种植，却不知大量种植已经构成犯罪。

2017年4月25日，民警接群众举报，在朱小萍、王华家田地查获罂粟原植物702株。京口区检察院依法审查，认为犯罪嫌疑人朱小

萍、王华具有非法种植毒品原植物的行为，鉴于朱小萍作案时罹患精神分裂症，系限定刑事责任能力，可以不作为犯罪处理，遂于近日对王华提起公诉。（文中人物均为化名）

（刘丽萍 吴若曦 谭艺婷）

### 法条链接：

《中华人民共和国刑法》第三百五十一条规定：非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的，一律强制铲除。有下列情形之一的，处五年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金：（一）种植罂粟五百株以上不满三千株或者其他毒品原植物数量较大的；（二）经公安机关处理后又种植的；（三）抗拒铲除的。



## 整治“两车”交通违法

近日，镇江新区交警大队加大对辖区重点路段和重点区域的巡逻管控力度，严查渣土车、工程车超载、超速、抛洒滴漏、污损车牌、闯红灯，运输散装货物无有效覆盖等严重交通违法行为。当天，共有5辆严重超载的渣土车及工程运输车被扣留，整治工作取得了明显成效。

赵竹生 马镇丹 摄影报道

## 女子因琐事割腕轻生 民警苦劝终配合治疗

**本报讯** “有人在家割腕自杀，流了很多血，不肯去医院。”日前清晨，镇江新区大港派出所接到110报警电话，民警张逸啸火速赶往现场。

张逸啸敲门进入现场后，看见一女子躺在客厅沙发上，左手手掌和手腕割了十几道伤痕，右手捏着一块锋利的玻璃碎片，地上还有一个大摊血迹。女子还神志不清地不断嚷嚷着不想去医院，不想活了。

见情势危急，张逸啸一边细心劝说转移女子的注意力，一边瞅准时机夺下女子手中的玻璃碎片。稳住女子后，他上前查看女子的伤口，准备给她做简易包扎，等待救护车到来，但女子挣扎着不接受救治，情绪十分激动，一会儿哭一会儿闹，死活不愿意去医院救治。

张逸啸耐心地做女子思想工作，劝她不要做傻事。一个多小时后，女子情绪逐渐平静，并表示彻底放弃轻生的念头，会好好生活下去。张逸啸与其家人将这名女子扶上警车，送到距现场2公里外的新区人民医院救治。

据了解，该女子与丈夫因家庭琐事吵架一时气急，砸破家里的餐盘割腕自杀。

“夫妻间磕磕碰碰是常有的事，床头吵架床尾和嘛！生命只有一次，千万不能因为一时冲动，做出伤害自己或他人的行为。”在医院里，小张还一直对女子进行劝说，直到其情绪彻底稳定才离开。

（李乔 翟英伟 马镇丹）

## 回家前“捞一把” 90后撬窗盗工厂

**本报讯** 来镇江打工的90后小伙李某，找工作不到一个月就想离开。为筹集回家路费，他竟然将贼手伸向了一家工厂。近日，新区警方经过大半年的努力，成功将李某抓获。

2016年11月27日9时至16时，镇江新区一家小工厂发生一起盗窃案。经警方现场勘查，犯罪嫌疑人采用撬窗棚等手段，盗取被害人15000元现金，甚至连监控设备一起偷走，失窃钱物合计价值18000元。

因事发地段为老村庄，监控设施并不完善，民警经过几个月的调查，做了大量图侦工作后，终于锁定犯罪嫌疑人为李某。此时，李某早已离开镇江，不知去向。线索一下就这么断了，民警将李某列入网上的逃人员进行抓捕。

2017年8月，民警发现李某先前使用的移动电话又开始使用，随即发现李某已回到了连云港老家。民警立即赶往连云港，并在连云港站派出所的配合下，将犯罪嫌疑人李某抓获。

经审讯，李某称自己去年来到镇江新区附近准备找工作，但转悠了近一个月，找到的工作自己不是嫌苦就是嫌累，眼看身上的钱就快用完，连回家的路费都没有了，便萌生了“干一票”就回家的念头。

盗窃得逞后，李某就逃离了镇江，也没有敢回家。原本以为自己在外面躲避了大半年，已避过了风头，没想到刚回到老家就被警察抓了。（景泊 周莹）

## 误会女友被调戏 引发“追逐战”9人被捕

**本报讯** 因误会女友被调戏，与人发生争执并被殴打，男子为“报仇雪恨”，纠约20余名社会青年上演“追逐战”。近日，扬中市检察院依法对尹某某、黄某等9名犯罪嫌疑人以涉嫌聚众斗殴罪批准逮捕。

2017年6月11日凌晨，尹某某在扬中市区一家小吃店吃夜宵时，因误会邻桌的黄某调戏其女友，与黄某发生口角，被黄某一行人持棒球棍、啤酒瓶等工具殴打。尹某某恼怒之下，调出监控视频，并拍成微视频发至其所在的“老乡微信群”，通过微信群纠约人员对黄某等人进行报复。

6月11日晚，尹某某召集倪某某、李某某等20余人在扬中市区江州广场集合，发放砍刀、木棍、口罩、手套等工具，并安排了6辆卸下车牌的轿车，在街头分头寻找黄某等人的车辆。黄某一方得知此事后，也积极准备迎战，纠约了吴某某、虞某某等9人，准备了关公刀、红缨枪、朴刀等工具后，也安排了2辆轿车上街主动寻找“约战”车辆。

晚8时许，尹某某一方3辆汽车发现了吴某某等人的车，尾随至周仔大酒店门口时，对吴某某等人的车进行拦截撞击，吴某某等人迅速开离现场，并打电话向黄某求救。尹某某一方的3辆汽车一路撞击吴某某的轿车，行驶至江州广场附近时，尹某某一方将吴某某的轿车撞至掉头，又有闻讯赶来的其他车辆迎面撞击吴某某的车辆，多次撞击后，双方汽车均被撞停。

随后，吴某某一行见对方人多，不敢迎战，下车后逃跑。尹某某等10余人下车持砍刀、棍棒等凶器追击吴某某等人。此时黄某等人驾车赶到，立即下车持关公刀、武士刀冲向对方，尹某某一方见黄某等人均持刀追击，匆忙逃离。随后，黄某等人持红缨枪、关公刀、武士刀等工具，对尹某某一方丢弃在路边的3辆轿车进行砍砸后离开。

由于涉案人数多，案发现场又被居民小区环绕，案件视频迅速在网络发酵，造成了恶劣的社会影响。扬中市检察院第一时间关注案件进展，对公安机关提捕的10名犯罪嫌疑人认真审查，对其中1名犯罪嫌疑人因证据不足依法作出不批准逮捕决定，并向公安机关详细说明不批准逮捕理由、列举补充侦查提纲，同时依法对涉案的黄某、尹某某等9名犯罪嫌疑人作出批准逮捕决定。

目前，该案正在进一步侦查中。（景泊 黄馨叶）